



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

*încheiat astăzi, 18 decembrie 2023, ora 09:00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr. 354/12.12.2023 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 18 decembrie 2023.*

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 13) Grigorescu Constantin.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar, Țintă Vasile, domana contabil, Cucu Armina și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

**1.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și a amenzilor aplicabile începând cu anul fiscal 2024, în comuna Gherăseni, județul Buzău;*

**2.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni și ale serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;*

**3.** *Proiect de hotărâre pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Gherăseni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”;*

**4.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna decembrie 2023;*

**5.** *Diverse - alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 13) Grigorescu Constantin.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28 noiembrie 2023, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 noiembrie 2023, a fost aprobat în forma redactată.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 7 decembrie 2023, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței de îndată din data de 7 decembrie 2023, a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Pavel Paul, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Pavel Paul, președintele de ședință: Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit!

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi, după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

**1.** Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea primului punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și a amenzilor aplicabile începând cu anul fiscal 2024, în comuna Gherăseni, județul Buzău, întrebând care sunt sancțiunile pentru cei care nu au plătit pentru anul 2023.*

Ia cuvântul doamna secretar, care precizează faptul că valorile taxelor și impozitelor, aplicabile la nivelul comunei Gherăseni începând cu anul fiscal 2024, s-au indexat cu rata inflației de 13,8%, așa cum sunt prezentate în proiectul de hotărâre.

Domnul Pavel Paul solicită, pentru următoarea ședință a Consiliului local, o listă cu persoanele executate, din cadrul Compartimentului Taxe și impozite.

Domnul primar răspunde și spune că a fost deja demarată procedura executării silite față de aceste persoane.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

**2.** Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind arobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni și ale serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul doamna secretar, care spune că a fost impusă diminuarea cu 10% a numărului maxim al posturilor la nivelul comunei Gherăseni, începând cu data de 1 noiembrie 2023. Astfel, numărul maxim de posturi pentru anul 2023, la nivelul comunei Gherăseni, raportat la numărul de locuitori, este de 21, la care se adaugă suplimentar 1 post (șofer microbuz).

De asemenea, doamna secretar menționează faptul că în urma verificării de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici asupra Organigramei aprobate în luna octombrie, s-a constatat faptul că în organigrama instituției nu se regăsește o structură funcțională cu atribuții în gestiunea resurselor umane și nicio structură distinctă pentru relații cu publicul. Astfel, pentru respectarea cadrului legal în organizarea structurii instituției, s-a propus redenumirea Compartimentului juridic care devine Compartiment juridic, resurse umane și relații cupublicul.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre privind arobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni și ale serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

**3.** Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Gherăseni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”.*

Ia cuvântul doamna secretar, Radu Nina, care spune că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” a primit de la operatorul serviciului de salubritate solicitare de modificare a tarifului de depozitare, începând cu data de 01 ianuarie 2024, însoțită de fișa de fundamentare pe elemente de cheltuieli a tarifului.

De asemenea, o modificare importantă a tarifului este determinată de actualizarea coeficientului de inflație comunicat de Institutul Național de Statistică, tarif lângă care se evidențiază contribuția pentru economia circulară majorată în urma unei reglementări legislative survenită în funcție de evoluția politicii de mediu aplicabilă la nivel național.

Potrivit prevederilor Legii serviciului de salubritate a localităților, republicată, cererea de aprobare a tarifului, însoțită de documentația întocmită, se soluționează prin hotărâre adoptată de Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”, care poate fi votată doar în baza unui mandat special, acordat expres, în prealabil, prin hotărâre a autorității deliberative a asociatului al cărui reprezentant este.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre pentru stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Gherăseni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

**4.** Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna decembrie 2023.*

Ia cuvântul doamna contabil, Cucu Armina, care spune că prin adresa Finanțelor Publice ale Județului Buzău ni se comunică alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2023, pentru unele unități administrativ-teritoriale, prin care se suplimentează sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale cu 250 mii lei.

De asemenea, prin o altă adresă a Finanțelor Publice ale Județului Buzău ni se comunică suplimentarea sumelor alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale cu suma de 30 mii lei.

Școala Gimnazială Gherăseni ne solicită modificarea bugetului aferent trimestrului IV 2023.

Astfel, se impune rectificarea bugetului local al comunei Gherăseni, pe luna decembrie 2023, cu suma de 280 mii lei, modificându-se veniturile totale de la suma de 71.566,04 mii lei la 71.846,04 mii lei și cheltuielile totale de la suma de 73.864,04 mii lei la 74.144,04 mii lei.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna decembrie 2023. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

**5.** Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu Nina, dă citire cererii nr. 7354/06.12.2023 formulată de către Șopu Alexandru prin care solicită scordarea unui ajutor bănesc, constând în alimente.

Ia cuvântul domnul Pavel Paul, președintele de ședință, care expune situația precară a domnului Șopu Alexandru.

Ia cuvântul domnul consilier Bobe Marian Nicolae, care dorește propunerea unei sume pentru cazul menționat.

Ia cuvântul doamna consilier Pirnog Ioana care propune acordarea sumerni de 1.000 lei.

Intervine domnul consilier Grigore Neculai care propune suma de 1.200 lei, pentru a putea fi repartizată în decursul unui an, respectiv 100 lei, lunar.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supun la vot propunerile făcute și cu 13 voturi ”pentru”, este aprobată suma de 1.200 lei, ca ajutor financiar, solicitat de domnul Șopu Alexandru, sumă ce reprezintă contravaloarea produselor alimentare.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Pavel Paul**

**Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Radu Nina**